

Jegyzőkönyv

Amely készült 2021. október 13. napján Kaposváron, a Magyar Hereford, Angus, Galloway Tenyésztők Egyesületének a kaposvári Flandria Inkubátorházban 10 óra 30 percre meghirdetett megismételt közgyűléséről.

A közgyűlés elnöke, Prof. Dr. Szabó Ferenc tiszteletbeli elnök, a közgyűlés elnöke köszönti a megjelenteket, a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének Lukács Sándorné dr. Vajda Éva jogtanácsost, hitelesítőkné Szabóné Varga Eszter és Udvaros Balázs tagokat javasolja. A jelenlevők a jegyzőkönyvvezető és hitelesítők személyét ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

A közgyűlés elnöke megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, a megjelentek számára tekintet nélkül.

A napirendi pontok az eredeti, meghívóban feltüntetett napirendi pontoktól nem térhetnek el.

Ezek:

- 1./ Alapszabály módosítása
- 2./ Tisztségviselők megválasztása
- 3./ Egyebek

Ezt követően a közgyűlés elnöke a tisztségviselők megválasztásához javaslatot tesz a jelölő bizottság tagjaira. A jelölő bizottság elnökének Dudás Csabát, tagjainak Friedrich Karl Osthoff és Tolnai György tagokat javasolja.

1/ 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés tartózkodás és ellenszavazat nélkül a jelölő bizottság elnökének Dudás Csabát, tagjainak Friedrich Karl Osthoff-ot és Tolnai Györgyöt fogadja el.

Ezt követően a közgyűlés elnöke felkéri Lukács Sándorné dr. Vajda Éva jogtanácsost, hogy ismertesse az Alapszabály változásra előterjesztett javaslatot.

1./ Napirendi pont:

Az Egyesület Alapszabályának módosítása
ea: Lukács Sándorné dr.Vajda Éva kam. jogt.

Köszöntöm a tisztelt megjelent tagokat. Az Alapszabály módosításnak egyik oka az, hogy abban 2016. évben név szerint is megjelöltük az első vezető tisztségviselő nevét, valamint az első felügyelőbizottság vezetőjének és tisztségviselőjének nevét. A mandátumuk lejártja után, a pandémia miatt hozott jogszabályok alapján látták el a feladatukat. Javaslom az Alapszabály II. fejezet 7./ pontjának módosítását, onnan az ügyvezető nevének törlését.

A III. fejezet 1./ pontjának g./ bekezdését is javaslom módosítani. Jelen pillanatban alapszabály szerint csak az ügyvezető hívhatja össze a közgyűlést. Akadályoztatása esetén ez nehéz helyzet elé állíthatja az egyesületet.

Javasolom, hogy az ügyvezető tartós, 90 napot meghaladó akadályoztatása esetén a felügyelő bizottság egyhangú döntése alapján a felügyelő bizottság elnöke jogosult a közgyűlés összehívására - szövegrésszel egészítsük ki az Alapszabályt.

Javasolom a III. fejezet 1./ pontjának h./ bekezdésének törölését. A jelenlegi kialakult Covid helyzet miatt különösen az idősebb korosztályhoz tartozó tagok nem szívesen utaznak. Ezt a most megjelentek száma is tükrözi. Írásos szavazás esetén tapasztalataim szerint aktívabbak a tagjaink. Így 8 napjuk van arra, hogy döntésüket megfontolva szavazzanak. Eddigi írásos szavazásainkon tagjaink közel 2/3-a szavazott. Javasolom, hogy ne korlátozzuk azt, hogy milyen kérdésekben lehet írásban szavazni.

A Ptk. ezt megengedi, mindössze pár kérdésben kognitív a jogszabály.

Évente egy alkalommal jogszabály szerint továbbra is kötelező a személyes megjelenéssel tartandó közgyűlés. A személyes találkozások hozzátartoznak az egyesület életéhez. Az írásos szavazásra vonatkozó egyéb előírások ezután is fennmaradnak.

A III. fejezet 2./ pontjából a felügyelő bizottság tagjainak neveis törlésre kerül, a fentiekben ismertetettek szerint.

A bizottságra vonatkozó egyéb előírások változatlanok maradnak.

Az Alapszabály V. fejezet 4. pontját jogszabály alapján javasolom módosítani. A befektetési tevékenységből származó bevételt nem kell ezután megosztani alaptevékenység és vállalkozási tevékenységre eső részre. Az egész az alaptevékenységre számolható el. Ennek megfelelően módosítsuk az alapszabály ezen pontját az V. fejezet 4. és 5. pontja tekintetében. Ez azért is fontos, mert rendelkezik az Egyesület egy Kft. üzletrésszel, amely befektetésnek minősül. Ez pedig ezután alaptevékenységhez kapcsolódik, így nem lesz adóköteles vállalkozási bevétel.

A módosítási javaslatot egyébként a honlapon is olvashatták, a módosítással egységes szerkezetben foglalt alapszabállyal együtt, sőt itt a regisztráció során kinyomtatva is meg lehetett nézni. Kérem ennek megfelelően az alapszabály módosítás elfogadását.

2 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

Az Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással – ellenszavazat és tartózkodás nélkül- az Alapszabály módosítását az alábbiak szerint elfogadja:

1./

II. fejezet 7./ pontja az alábbiak szerint módosul:

Törlésre kerül: Az ügyvezető (név): Dr. Márton István Sándor

Ezzel a II fejezet 7./ pontjának új szövege:

Az egyesületben a vezető - tisztségviselő az ügyvezető. Vezető tisztségviselő csak olyan személy lehet, akivel szemben a Ptk. 3: 22.§-ban rögzített összeférhetetlenség nem áll fenn.

2./

III. fejezet 1./ pontjának g./ bekezdése az alábbi szövegrésszel egészül ki:

3.

Az ügyvezető tartós (90 napot meghaladó) akadályoztatása esetén a felügyelőbizottság egyhangú döntése alapján a felügyelő bizottság elnöke jogosult a közgyűlés összehívására.

3./

A III. fejezet 1./pontjának h./ bekezdése: „Nem lehet távszavazással dönteni az alábbi kérdésekben” teljes egészében törlésre kerül.

4./

Az alapszabály III. fejezet 2./ pont utolsó bekezdése:

A felügyelő bizottság elnöke és tagjai:

Elnöke: Derczó László

Tagjai: Vikor István, Horváth László törlésre kerül.

5./

V. fejezet 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

Törlésre kerül: és az alaptevékenység bevételeivel arányos befektetési tevékenységből származó bevételek képezik.

Az alábbi szövegrésszel egészül ki: pénzeszköz betétbe, értékpapírba, társasági részesedésbe történő elhelyezése révén megszerzett kamat, osztalék, árfolyam nyereség.

6./

V. fejezet 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

Törlésre kerül: a./ az vállalkozási tevékenység árbevételeivel arányos befektetési tevékenységből származó árbevétele

Törlésre kerül a b./ jelzés.

Egyebekben az Alapszabály továbbra is változatlan tartalommal hatályban marad.

2./ Napirendi pont:

Tisztségviselők megválasztása

A közgyűlés elnöke felkéri a jelölő bizottság elnökét, hogy a tisztségviselők megválasztására a javaslatát tegye meg. Az Alapszabály értelmében a tisztségviselők nyílt szavazással is megválaszthatók.

Dudás Csaba, a jelölő bizottság elnöke az alábbiakat terjeszti elő:

Az egyesületvezető tisztségviselőjének, az ügyvezetőnek javasolja Dr. Márton István Sándor megválasztását 5 éves időtartama, 2026. október 13. napjáig. Megkéri az ügyvezetői tisztségre jelölt személyt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Dr. Márton István: a jelölést elfogadom.

Ezt követően kéri, hogy aki a jelölt személyével egyetért, szavazzon.

2 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 5 éves időtartamra, 2026. október 13. napjáig az Egyesület ügyvezetőjének Dr. Márton István Sándort választja meg.

Ezt követően a felügyelő bizottság elnökének Horváth Lászlót javasolja, aki az egyesületben tagsággal rendelkező Julius Barth Kft. és a Holzer Kft. törvényes képviselője. A kérésre Horváth László kijelenti, hogy a jelölést elfogadja.

3 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egy fő tartózkodással, ellenszavazat nélkül 5 éves időtartamra, 2026. október 13. napjáig a felügyelő bizottság elnökének Horváth Lászlót választja meg.

A felügyelő bizottság tagjainak javasolja Barkóczi György és Szabó Ferenc tagokat. A jelenlevő Szabó Ferenc nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja. Dudás Csaba bejelenti, hogy Barkóczi György Balázs akoronavírus elleni harmadik oltást kapta, amitől nem tudott ma eljönni, de kijelentette, hogy amennyiben jelölik a tisztségre, azt elfogadja.

4 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egy fő tartózkodással, ellenszavazat nélkül 5 éves időtartamra, 2026. október 13. napjáig a felügyelő bizottság tagjainak Szabó Ferencet és Barkóczi György Balázst választja meg.

Ezt követően a tiszteletbeli elnök személyére tesz javaslatot a Jelölő bizottság elnöke. Kéri, hogy a tagság továbbra is, újabb 5 évre Prof. Dr. Szabó Ferencet válassza meg erre a tisztségre. Prof. Dr. Szabó Ferenc kijelenti, hogy a tisztséget megválasztása esetén továbbra is elfogadja.

5 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egy fő tartózkodással, ellenszavazat nélkül 5 éves időtartamra, 2026. október 13. napjáig a tiszteletbeli elnöki tisztségre Prof. Dr. Szabó Ferencet választja meg.

Ezt követően Dudás Csaba megköszöni a bizalmat a tagoknak a megválasztott tisztségviselők nevében is, ezzel a bizottság tevékenységét befejezte.

A közgyűlés elnöke, Prof. Dr. Szabó Ferenc megköszöni a Jelölő bizottság munkáját, és a közgyűlést a következő napirendi ponttal folytatja.

3./ Napirendi pont:

Egyebek

Dr. Márton István:

a./ Tájékoztatás az AKG pályázatról

Megjelent a 2021-ben induló Agrárkörnyezetgazdálkodás kifizetés pályázati felhívás (VP4-10.1.1-21), melyről a legfontosabb információkat körlevélben, hírlevélben is eljuttatunk Önöknek. Véleményem szerint ez egy olyan támogatási lehetőség, amelyet érdemes igénybe venni. A Magyar Államkincstár felületén, ügyfélkapun keresztül történő benyújtással lehet kérelmezni, a 2021. október 25-től 2021. november 25-ig. A támogatási összegek horizontális gyep esetében 282 euro/ha/év, horizontális szántó tekintetében 338 euro/ha/év kiírás szerint.

A klímaváltozással együtt járó szélsőséges időjárási elemek növekvő gyakorisága, a globális felmelegedés, a fenntartható gazdálkodási rendszerek szükségessége kihívást jelent a húsmarhatartók számára. Mindez ésszerű környezetgazdálkodást kíván meg nem csupán hazai és európai, hanem globális szinten is. A kérődző állatok klímára gyakorolt hatása minden szarvasmarhatartó felelőssége. A gyep széndioxid megkötő képessége húsmarhával fenntartható. Javaslom, hogy mindenki fontolja meg, aki szükségét érzi, keressen pályázatírórt és ne hagyják ki ezt a lehetőséget. A feltétel rendszer is a kiírás alapján vállalható és könnyebb, mint az előző pályázatban volt.

b./ tájékoztatás az Államkincstár egyesülettel szembeni eljárásáról

Korábbi tájékoztatásunk alapján 2015-16-17 tekintetében a NÉBIH KÜI eljárást folytatott ellenünk, amelynek következtében visszavonták a tenyésztőszervezeti jogosultságunkat. A döntést megfellebbeztük többek között a NÉBIH KÜI jogszabálysértő eljárása miatt. A peres eljárás ideje alatt egyezséget kötöttünk az Agrárminisztériummal. Visszakapta egyesületünk a jogosítványait, mi visszavontuk a keresetünket az Agrárminisztérium ellen, elálltunk a pertől. Mindkét fél a megállapodást korrekt módon betartotta. Meglepetésként ért bennünket a Magyar Államkincstár ez év januárjában hozott határozata, amely alapján megtudtuk, hogy a NAV Dél-dunántúli Bűnügyi Igazgatósága Somogy Megyei Vizsgálati Osztálya ismeretlen tettes ellen nyomozást folytatott 2019. áprilisától annak ügyében, hogy jogosulatlanul igényeltünk támogatást 2015-16-17 évekre, mellyel költségvetési csalás kerülhetett elkövetésre. Az eljárás megindításáról, lefolytatásáról egyesületünket nem tájékoztatták, senkit nem hallgattak meg. A NAV Dél-dunántúli Bűnügyi Igazgatósága Somogy Megyei Vizsgálati Osztálya által a büntett mértéke, vagy az elkövető személye sem került megállapításra, átadták az anyagot a Magyar Államkincstárnak, aki a támogatások vizsgálatára jogosult. Tudomásunk szerint a Magyar Államkincstár bekérte a NÉBIH KÜI vizsgálati anyagát, mert a NAV adataiból semmit sem tudott megállapítani, és kötelezte az Egyesületet 2016-2017. évre a nyújtott támogatást visszafizetésére. A Magyar Államkincstár eljárása és maga a határozata is törvénysértő volt, ezért az ellen fellebbezéssel éltünk. A fellebbezésünkre az Agrárminisztérium hosszas és alapos vizsgálat lefolytatása után megsemmisítette a Magyar Államkincstár határozatát, és új szabályosan lefolytatott eljárás kötelezte őket. Az Agrárminisztérium lefolytatott vizsgálata rendkívül korrekt, jogszerű, alapos, mindenre kiterjedő volt. Kötelezte a Magyar Államkincstárt a tényállás teljes felderítésére, arra, hogy részünkre is biztosítsa az észrevételezési és iratbetekintési jogot, és az újbóli vizsgálat folyamán tartsa be ez eljárási szabályokat. Az Agrárminisztériumi határozat alapján a NAV is felfüggesztette az eljárását, melyről jogi képviselőnk telefonon informáltak. Jelenleg az Államkincstártól azt a tájékoztatást kaptuk, hogy november közepéig lefolytatják az új eljárást, addigra várhatóan készül jegyzőkönyv vagy határozat. A Minisztérium

korrekt volt, egyelőre annak tűnik a Magyar Államkincstár is. Nem tudjuk ki volt a feljelentő, de azt biztosan tudom, hogy teljesen jogszerűen vettük igénybe a 43/2014 (XII.29.) FM rendelet alapján járó támogatást. Bízunk abban, hogy ez az új eljárásban be is bizonyosodik. Erről minden tagot szeretünk volna tájékoztatni. Aki erről többet is szeretne tudni, a határozatokat az irodában megtekintheti, vagy kérdést is tehet fel ez ügyben. Az eljárás lefolytatása, lezárása után döntünk arról, hogy a NAV-tól kikért nyomozati adatok alapján a feljelentő személye ellen teszünk-e feljelentést.

A tájékoztatóval kapcsolatban senki nem tett fel kérdést, észrevételt, hozzászólás sem hangzott el. Ezért a közgyűlés elnöke kéri, hogy aki az eljárással kapcsolatos tájékoztatást elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

5 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Államkincstár és a NAV Dél-dunántúli Bűnügyi Igazgatósága Somogy Megyei Vizsgálati Osztálya által folytatott eljárásáról szóló beszámolót tudomásul vette, azt elfogadta.

c./ Egyéb hozzászólások:

Dudás Csaba: Más pályázatról van-e valamilyen hír, információ, nehogy szembe menjen az új AKG pályázattal?

Dr. Márton István: A nemzeti támogatások arányát lehet az EU-n belül emelni, erről még pontosabb információ nem áll rendelkezésünkre, kb. 1000 Euro/ha mérték ideális elképzelés lenne. Ez attól is függ, hogy az Európai Unió hogyan alakítja majd a földalapú támogatásokat. Nyilván lesznek változások, ezért kaptak nagyobb önállóságot a tagállamok a nemzeti támogatások területén. Ismételten javaslom az AKG pályázatok beadását.

Horváth László: Az AKG-pályázathoz szeretnék hozzászólni. Nem kell pályázatról a pályázat benyújtásához, bármelyik falugazdász tud abban segíteni, nem túl bonyolult. Költségek természetesen lesznek, de nem túl magasak. A három évet, amelyre az AKG szól, ki lehet vele húzni. 3 év alatt ezek a kötelezettségek teljesíthetők. Nem kell vállalni a teljes kötelezettséget. Kb. 140.000,- Ft=ha realizálható. 10 ezer Forintos szénaár mellett is elérhető. Akkor még a 800 Ft/kg-os vágómarha ár sem teszi tönkre a gazdát. Azt javaslom, hogy ebben a 3 évben senki ne hagyja abba a gazdálkodást. A büntetés is 10 % mértékű, ha valami nem teljesül, tehát ez sem teszi tönkre a gazdát bármilyen hiba esetén sem. A húsmarhatartás, a mezőgazdasági termelés hosszútávú folyamat, az AKG program segít a nehezebb időszakokat is átvészelni.

Pörtl József: Minden lehetséges pályázatot, támogatást meg kell fogni, enélkül nehéz lenne talponmaradni. Szerintem lucernát ÖKO-ban is lehet termelni.

Bécs Róbert: Az AKG helyett a gyepet szerintem mindenki vigye be az ÖKO-ba. Sokkal egyszerűbb, mint az AKG.

Dr. Márton István: Lehetőségünk adódott érdekképviselőként javaslatot tenni a következő időszak nemzeti támogatások ügyében. Előterjesztettük az Anyatehén támogatásnál a szakszerű apaállat használatból a 10 évnél idősebb bikákat ki kellene zárni a genetikai előrehaladás gyorsítása, a jó minőségű tenyész-, és hízóalapanyag előállítás elősegítése érdekében. Ehhez nyilatkozatot kellene kérni, amit az ENAR ellenőrzésnél lehetne vizsgálni. Másik javaslatunk, hogy a törzskönyvezett egyedek fajlagos támogatása 20 százalékkal magasabb legyen. Ezzel a nagyobb befektetett munkát, pénzt és szaktudást ismernénk el, továbbá ösztönöznénk a hazai tenyészállat előállítását, ami a

tenyésztési szuverenitásunk alapja. Sajnos jelenleg Nem tudunk 5 kamiont vemhes üszőből, tenyészállatból megtölteni. Igazság szerint jelen pillanatban a vevőkköre beszűkült. A románok jelenleg semmilyen támogatást nem kapnak, és ugyanez a helyzet a szerbeknél is. Jelenlegi aktív felvevőpiacunk tenyészállat terén a volt Szovjetunió tagállamai közül kerülnek ki. Másik probléma, hogy akinek nincs legelője, az nagyon nehéz helyzetbe kerülhet, az árak megugrottak, a takarmányköltségek is folyamatosan emelkednek. Meg kell gondolni, hogy folytatják-e a húsmarhatartását.

d./ Tagfelvételi kérelmek:

A közgyűlés elnöke ismerteti a tagfelvételi kérelmeket.

Felvételét kérte az Agrár-Expert Kft. Budapestről, nekik 20-50 egyed közötti húsmarhájuk van.

Felvételét kérte Markó Bálint és Soós Róbert is. Az utóbbi már volt tagunk. 20-30 közötti marhájuk van, Markó Bálint most kezdi a húsmarhatartást.

Pörtl József: Soós Róbertnek mindenféle fajta marhája van, elég vegyesen. Ő már volt tag.

6 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Agrár-Expert Kft. -t (1073 Bp., Erzsébet krt. 40-42.) tagjai közé felvette.

7 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Markó Bálintot tagjai közé felvette.

8/ 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Soós Róbertet tagjai közé felvette.

e./ Egyéb felvetések:

Dudás Csaba: A weblappal kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy nem lehetne-e a weblapon a többi tag adatait közzétenni - telefonszámot, e-mail címet - annak érdekében, hogy könnyen elérhessük egymást?

Lukács Sándorné dr. Vajda Éva: Minden tagnak át lett adva egy nyilatkozat, hogy a személyes adataimilyenmértékben tehetők nyilvánosan közzé. Ha csak a weblapon hozunk létre egy olyanlehetőséget, hogy a jelszóval rendelkező tagok egymással kapcsolatba léphessenek, annaksemmi akadálya nincsen. Ott be lehet jelentkezni, és mindenki üzenhet a másik félnek. A tagok adatai nem nyilvánosak, azt még a Civil Szervezetek Nyilvántartásában sem lehet megnézni. De egymás közötti kapcsolattartásnak semmi akadálya nincsen, ha ezt a weboldalon meg lehet oldani. Oda idegen nem tud belépni.

Bécs Róbert: A facebook-on is lehetne ilyen zárt csoportot létrehozni, és abba is csak a csoportba befogadott személy tud belépni.

Lukács Sándorné dr. Vajda Éva: Szerintem oda idegen is be tud jelentkezni, ha valaki ajánlja, vagy befogadja, vagy csakhozzát a belépés lehetőségéhez. Szerintem egyszerűbb, ha a saját weboldalunkon a jelszavával beléphet a tagunk, aki ott felveheti a kapcsolatot a többiekkel. Persze lehet a facebook-on is ilyen zárt csoportot létrehozni, de a facebook nem a mi kezelésünkben van.

Márton Judit: Egyeztetünk a programozókkal, hogy van-e lehetőség az egyesület weblapján olyan zárt közösségi tér létrehozására, ahol a tagok tudnak egymással kommunikálni, üzenetet váltani, chatelni. Bejelentkezés után tudják egymást egy zárt, biztonságos felületen elérni.

9 / 2021. (10.13.) közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy határozott, hogy az Egyesület honlapján kell olyan lehetőséget létrehozni, hogy a belépésre jogosult tagok egymással kapcsolatba tudjanak lépni, egymással privát üzenetet is tudjanak váltani, részükre piactér is rendelkezésre álljon.

Egyéb hozzászólás, felvetés hiányában a közgyűlés elnöke a gyűlést bezárja.

k.m.f.t



Prof.Dr. Szabó Ferenc a közgyűlés elnöke



Lukács Sándorné dr. Vajda Éva jkv.

Hitelesítők:

1./.....
Szabóné Varga Eszter

2./.....
Udvaros Balázs

IMG-20211202 0010